

# Pohodář

Číslo 1 | ročník 1 | srpen 2013

## Domov oslavil 20. výročí otevření

**Setkání současných a bývalých zaměstnanců s hosty u příležitosti 20 let od uvedení domova do provozu uspořádal Domov Pohoda, p. o. dne 29. května 2013.**

Na společenské akci jsme si připomněli založení domova a předseda Klubu Za starý Bruntál pan Pavel Rapušák si připravil velmi zajímavou prezentaci o historii sociálních služeb na Bruntálsku, obohacenou o dobové fotografie. Pracovníci domova společně s ředitelkou Domova Pohoda p. o. Bc. Jarmilou Šíblovou informovali o současném způsobu poskytování sociálních služeb v Domově Pohoda, p. o.

Na akci přijal pozvání Ing. Petr Rys, MBA, starosta města Bruntálu, Mgr. Michal Potocký, vedoucí oddělení rozvoje sociálních služeb Moravskoslezského kraje a další hosté. Se zdravící primátora města Opole vystoupili hosté z Polska.

Mezi hosty byl také zástupce Asociace poskytovatelů sociálních služeb pan Zdeněk Kašpárek, kte-

rý v rámci slavnostního odpoledne předal do rukou Bc. Jarmily Šíblové certifikát Značky kvality. Znač-

ka kvality byla domovu udělena v květnu APSS ČR za kvalitu poskytovaných sociálních služeb. Slavnostní odpoledne zpestřili hudebním vystoupením žáci Základní umělecké školy v Bruntále.

V podvečer vystoupil bruntálský rodák, zpěvák a hudebník Zdeněk Krásný.



*Při slavnostním setkání u příležitosti založení domova a získání ocenění Značka kvality nechyběly krásné a chutné dorty.*

## Kvalitní péči v domově ocenili odborníci

Domov Pohoda, příspěvková organizace, zřizovaná Moravskoslezským krajem, obdržel Značku kvality, kterou přiděluje Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR v sociálních službách.

Hodnoceno je pět oblastí:

- ubytování,
- stravování,
- kultura a volný čas,
- partnerství,
- péče - sociální, terapeutická a zdravotní.

Kvalita je v tomto projektu vyjádřena počtem hvězdiček jako u kvality poskytovaných služeb hotelů.

*(Čtěte na další straně)*



## Noviny Pohodář

Vážení čtenáři, právě se Vám dostává do rukou první číslo novin Pohodář, které budou čtyřikrát ročně vycházet v Domově Pohoda, p. o. nejen pro uživatele služby domova, ale také pro širokou veřejnost, zájemce a seniory z města, které dění v Domově Pohoda, p. o. zajímá. Pohodář přinese informace o činnosti, akcích a zajímavostech v Domově Pohoda p. o. Autorkou názvu novin je paní Dagmar Železná (na snímku), pracovnice stravovacího provozu. Její návrh získal podporu redakční rady časopisu. Tak ať se vám líbí. (redakce)



### krátce

#### Domov Pohoda má webové stránky

Veškeré informace o činnosti Domova Pohoda, p. o. najdete na internetové adrese:

[www.domovpohoda.cz](http://www.domovpohoda.cz)

Můžete si přečíst také aktuality a připravované akce a prohlédnout fotogalerii.

## Kvalitní péči v domově ocenili odborníci

(Dokončení ze str. 1)

### Proč se Domov Pohoda, p. o. zapojil do tohoto projektu?

„Líbil se nám projekt, který je zaměřen na zvyšování úrovně kvality v pobytových zařízeních sociální péče, a na zvýšení úrovně propagace pobytových zařízení na veřejnosti,“ uvedla ředitelka Jarmila Šíbllová.

Značka kvality v sociálních službách hodnotí všechny důležité aspekty pobytu z jednoho úhlu pohledu, a to samostatného seniora, respektive uživatele této sociální pobytové služby, a je postavena na principu dobrovolnosti a transparentnosti. Pomáhá rodině nebo potenciálním uživatelům v orientaci při výběru zařízení. **Domov dosáhl při**

hodnocení celkem 907,75 bodů, z možných 1000 bodů a získal tedy pět hvězdiček.

„Jako poskytovatelé sociálních služeb si uvědomujeme, že nás značka kvality zavazuje k tomu, abychom i nadále udrželi a prohlubovali úroveň kvality v našem zařízení,“ upřesnila ředitelka.

V ČR je do dnešního dne certifikováno 27 domovů a pět hvězdiček získalo pouze 6 domovů a náš domov se s počtem dosažených bodů 907,75, umístil na II. místě v ČR. Předání certifikátu ke Značce kvality proběhlo 29.5.2013 prostřednictvím zástupce APSS ČR pana Zdeňka Kašpárka při příležitosti oslavy výročí 20 let od otevření domova.



Ředitelka Domova Pohoda, p. o., Bc. Jarmila Šíbllová (uprostřed), převzala certifikát Značky kvality z rukou Zdeňka Kašpárka, zástupce Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR.

## Aktivní život seniorů byl námětem konference v Opoli

Dne 25. června 2013 proběhla v polské Opoli mezinárodní konference na téma „Aktivní život seniorů - Metody a techniky práce se seniory“. Konference se konala na úřadu města Opole. Kromě české strany byli přítomni i hosté z Ukrajiny.

Konference byla pořádána na základě partnerství měst Opole a Bruntál. Za Bruntál se zúčastnily pracovnice sociálního odboru města Bruntál, seniorka z Bruntálu a aktivní účast



měly pracovnice Domova Pohoda, p. o. ředitelka Bc. Jarmila Šíbllová, a manažerka kvality Dana Svobodová.

Na podzim **8. října 2013 se konference připravuje v Bruntále**, kdy tématem konference bude opět problematika

seniorů a sociálních služeb města Bruntál. Současně také probíhají výměnné týdenní stáže pracovníků Domova Pohoda, p. o. v Opoli, kde jsou pracovníci seznamováni s volnočasovými aktivitami pro seniory jak v terénních tak v pobytových sociálních službách.

Stáže z polské strany byly zahájeny v červenci 2013. Oceňujeme možnost výměny zkušeností a o dalším průběhu budeme postupně informovat.